KonTtposbHas Ne 5
Teomerpusi-1. Mardaxk BIIID, ocennr 2014

BapwuanTt 1

3amava 1. HaiiTu neHTpBI WK EHTPHI, €CJIA OHU CYIIECTBYIOT, /i KBaIPUKU
422 — 4oy +y? — 2z — 14y + 7= 0.

Bagaga 2. Haiitm Taxyro xopay mapabomnr y? = 42, KoTopasd Toukoit (3,1)

JEJIUTCA IIOIIOJIaM.
3agaua 3. Haiitu runepbosty, CHMMETPHIHYIO PABHOCTOPOHHEH rutiepboJie

2?2 —6xy —y> + 122 —6y+5=0

OTHOCHUTEJILHO €6 aCUMIITOT. YKA3AHUE: MOAHCHO UCTLONDI0BATND TOOTOOAWUT NYUOK.
3amaua 4. Haiitu ocu cuMmMeTpun KBaJIpUKN

2zy —4dx +2y — 3 =0.

Samada 5. OupenesnTh KAHOHUYECKUN BUJL M KAHOHUYECKYIO CHCTEMY KOOPJIU-

HaT KBaJPUKU
522 4+ 8y + 5y — 18z — 18y + 9 = 0.
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Bapwuant 2

3amava 1. HaiiTu neHTpBI WK EHTPHI, €CJIA OHU CYIIECTBYIOT, /i KBaIPUKU
7x? — 242y — 38z + 24y + 175 = 0.
3amaya 2. Hammcarh ypaBHeHUE guaMeTpa KPUBOiT BTOPOTO TTOPSIIKA
522 —3zy+y? —3x+ 2y —5=0,
IPOXOJAIIETO Yepe3 CepeIuHy XOP/ibl, OTCEKaeMOU 9TOI KPUBON Ha IIPAMOIA
r—2y—1=0.

3amaya 3. Haittu reomeTrpryeckoe MeCTO IEHTPOB TUIIEPOOJI, TPOXOIANINX Te-
pe3 jiBe (bUKCHPOBAHHBIE TOUYKN P 1 () ¥ MUMEIONTUX OJTHU U TE YK€ ACHMITOTHIECKIE
HAIPABJIEHUs. YKka3anue: ucnoavaytime nodrodawut ny4ox.

3amaua 4. Haittu ocu cuMMeTprun KBaJIPUKT

222 + 3xy — 2% + 5y — 2 = 0.

3a,uaqa 5 OHpe,ZLeJII/ITb KaHOHNYECKUL BUJ 1 KAHOHNYIECKYIO CUCTEMY KOOD/IU-
HaT KBaJApPUKHU
522 + 6y + 5y? — 16z — 16y — 16 = 0.
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Bapwuant 3

3agaua 1. Haiitu nenTpbl mim meHTPbI, €CIM OHU CYIIECTBYIOT, JJIsi KBaIPUKU
7% + 162y — 23y% — 142 — 16y — 218 = 0.
3amaua 2. Haittu obmmit qmaMeTp ABYX KPUBBIX
2? —2xy —y® — 20 -2y =0, z?—2xy+y>—22—2y=0.
3agava 3. Haiitu KBaJIpUKY, MPOXOJISIILYIO Y€pe3 TOUKH [EePECeUeHNUs] IIPSIMbIX
r4+y—4=0,162x+ 31y —48 =0 c mpamevu y — 2 = 0, y + 2 = 0 u Kacarorelics

ocu Oz.
3amaua 4. Haiitu ocu cuMmMeTprun KBaJIpUKN

x? —day + 4y? — 5z + 6 = 0.

Samava 5. OupenesuTh KAHOHUYECKUN BUJL M KAHOHUYECKYIO CHCTEMY KOOPJIH-
HaT KBa/JIpUKU
122y + 5y% — 122 — 22y — 19 = 0.
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3amava 1. HaiiTu neHTpBI WK EHTPHI, €CJIA OHU CYIIECTBYIOT, /i KBaIPUKU
122y +5y% — 122 — 22y — 19 =0

3agaua 2. OupeaeuTh reOMETPUIECKOE MECTO CEPEINH XOPJI JIIATICA

2 2
T+l
a b2
[IPOXOJISAIINX depe3 npaBblil PoKyC.
Bagaua 3. dan rpeyrompauk MON ¢ Bepumuamu O = (0,0), M = (8,0) u
N = (0,6). Haiitu kBagpuky, Ipoxo4IiLyio depe3 Bepiauny O 3TOro TpeyrojbHUKa
u cepenunbt ctopodr OM u ON u kacarornrytocs ctopousl M N B eé cepenume.
3amaua 4. Haittu ocu cuMMeTprun KBaJIPUKT

522 + 62y + 5y® — 162 — 16y — 16 = 0.

Baﬂaqa 5 OHpe,Z[‘e.HI/ITb KaHOHUYEeCKUt BUJI 1 KAHOHNYIECKYIO CUCTEMY KOOD/IU-
HaT KBaJApPUKU
7% + 162y — 23y% — 142 — 16y — 218 = 0.
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3amava 1. HaiiTu neHTpBI WK EHTPHI, €CJIA OHU CYIIECTBYIOT, /i KBaIPUKU
522 + 6xy + 5y? — 162 — 16y — 16 = 0.

3amaya 2. Hammcarb ypaBHeHHE JIIUICA, 3HAS, 9TO €r0 MEHTD HAXOJIUTCS B
rouke (2,1), u uro npsimble y —2 = 0 u  —y = 0 ciryzKaT KacarTeJbHBIMU B KOHIAX
JIBYX COIPSI?KEHHBIX JINAMETPOB.

3agaua 3. Haiitu KBaJIpuKy, IPOXOJISIIYIO Yepe3 HAYATI0 KOOPJINHAT U KAaCaio-
nrytocs nupamoit 4z + 3y + 2 = 0 B Touke (1, —2) u upamoit z — y — 1 = 0 B TOUKe
(0,-1).

3amaya 4. Haiitu ocu cuMMeTpun KBaJIPUKT
522 + 8xy + 5y% — 182 — 18y + 9 = 0.

Ba;(aqa 5. OHpeI[‘eJII/ITb KaHOHUYEeCKUI BU/J 1 KAHOHNYIECKYIO CUCTEMY KOOD/IU-
HaT KBa/JIpUKU
722 — 24xy — 38z + 24y + 175 = 0.
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BapwuanTt 6

3amava 1. HaiiTu neHTpBI WK EHTPHI, €CJIA OHU CYIIECTBYIOT, /i KBaIPUKU
522 4+ 8xy + 5y — 18z — 18y + 9 = 0.

Sagaua 2. Hanucars ypasrHenue mapaGouibl, npoxogsimieit yepe3 touky (0, 1),
JJ1s1 KOTopoi mpsiMast « + 2y = 0 ciyKuaT auaMeTpoM, a npamadg T + y = 0 kaca-
TEJIbHOHM B KOHIIE 3TOrO JUaMeTpa.

3agadua 3. Hanucars ypaBaeHue runepboJibl, Koropast Kacaercst ocu O B TOUKe
P = (3,0), umeer ocb Oy cBOelt acUMIITOTON U mpoxoauT Yepe3 Touky @ = (1,1).

3amaua 4. Haiitu ocu cuMmMeTprun KBaJIpUKT

122y + 5y% — 122 — 22y — 19 = 0.

Bamada 5. OupeennTh KAHOHUYIECKHIT BIJT M KAHOHUYIECKYIO CUCTEMY KOOD/IU-
HAT KBaJPUKN
4o —dry +y? — 22 — 14y +7=0.



